Cepusa 1: xwi

1. Yuwurers soiman Jume m Cepexe mo KBagpaTHOMY TPEXWIEHY, HAMUCAA HA TOCKE YETHLIPE GHUCAA U IIPENIOXKII
KaXIOMYy U3 YIEHHKOB MOACTABUTH STU YETHIPE IUCIA B CBOM KBANPATHLIA TpexwieH. Y Cepexy mOMydmInch 3HAYCHUA
1,3, 5u 7. A [luma ycmen mOACTaBATL TOJBKO MEpBBIE Tpu umcaa u moayuaun 17, 15 u 13. Korga we [uma cobpasncs
TMOACTABUTE Y€TBEPTOE UUCIO, OKAZATOCH, ITO YIUTEIb YKE CTEep YUCIa C JOCKUA. Kakoe y Hero molyvIunoch Obl 3HATEHUE,
ecau OB OH yCIIeJ TOACTaBUThL deTBepToe anciao? (OTBeT MomkeH OBITh KOHKPETHBIM YHCIOM).

2. Ha gocke manucaner 100 uucen us unrepsana (0,1). Paspemaercs Boibpars gBa uucia ¢ u b 1 3aMEHUTH UX HA ABA
KOPHSA KBaIPATHOT'O TPextiena 12 —ax + b (eciu 3TOT Tpexwien uMeeT aBa KOpHA). [[OKaKuTe, ITO ATOT IPOLECC HE MOKET
MPONOIKATHCA OECKOHETHO MOMTO.

3. Jlan xBajgpaTHb TpexwieH f(z), cTapumin Ko>h@UIUEHT KOTOPOro paser —1. V3BeCTHO, YTO CYIIECTBYET TaKad
Tmapa pasTwIHEIX wucen u u v, 9to f(u) = —v? u f(v) = —u?. [lokaxkuTe, 9TO CymECTBYeT GECKOHETHO MHOT'O TIAp HHCET C
TAKAM CBOUCTBOM.

4. KBagpaTHbII TpeXwIeH MEHAeT MeCTaMu Hapy pasaundsbrx ducea a u b (t.e. f(a) = bu f(b) = a). dokaxure, 9To
OH HE MEHAET MECTAMHU HUKAKYIO OPYTYIO APy PA3JATHBLIX TUCE.

5. [lam xBagpaTHBE TpexaieH f(x) = x2 + pr + ¢, Tae p,q > 0, UMEOMMIA TBa Pa3TIIHLX BEMeCTBEHHBIX KODHA.
Hatypansubie uncaa a n b taxoser, uto f(a) < f(b) < 1,001f(a). Hokaxmure, ato f(b) — f(a) > 4001.

6. a) CymecTByer Ju TaKO# KBaJPATHLIA Tpexwien f(z) ¢ meapivu kosddummenramu, 1o f(f(v2)) = 07

6) s kakoro HauGOJIBLUIEr0 HATYPAIBLHOIO 1, He npeBocxoasmero 2023, HangeTcs TaKOW KBaAPATHLIN TpexwieHn f(z)
€ UeABIME KODMPUIUEHTAMA, ITO f(f(\/ﬁ)) =07

7. Kpagparuei Tpextuner 2az? + br + ¢ ¢ TOTOKUTEILHEIM CTAPIIIM KOD(DQUIIIEHTOM TAKOB, UTO KAXKIAA U3 IPAMEIX
y=axr+by=bxr+a,y=bxr+c,y=cr+by=axr+cy=cr+ anepecekaer ero rpapuk He HOICE IEM B OJHOU TOUIKE.
Kakoe MakcnManbHOE 3HATCHUE MOKET NPUHAMATEL BeIMIUHA o !

8. CywecTByer Ju TAaKOU KBAAPATHBIN TpexwieH f(Z) ¢ BeleCTBeHHBIMU KODMMUIUEHTAME, ITO KAKA0E U3 YPABHEHUN
f(z) = f(6x —1), f(t) = f(3 — 15¢t) umeer (xoTa OBl OOHO) LEIOIUCICHHOE PelIeHue?!



